LIVE ONLINE AUCTION

On instructions from Govt Depts, Administrators, QLD Police & Private Vendors

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9.00AM

EX CAR RENTAL VEHICLES, KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS,
EVENTING EQUIPMENT, DELL ALL IN ONE COMPUTERS, FISH BINS, HARDWARE & TOOLS

19 Toyota Yaris, (4) 19 Hyundai Elantra’s, 15 Toyota Tarago Van, 11 Holden Cruz Sedan, 10 Toyota Aurion
Presara Sedan, 07 Hyundai Getz Hatch, 06 Nissan Pathfinder Wagon, 03 Holden Zafira Wagon, 01 Saab
9/3 Convertible, 01/03 Holden Rodeo Utilities, 99 Ford Transit Van, 76 Haines Hunter Signature Half Cabin
w/V8 Mercruiser Inboard, Kubota KX41-3V Mini Excavator, 100mm Trailer Mounted Wood Chipper, SMC
Light & Power Unit, EHD180 Howard Slasher, Fibreglass Tanks, Anteo Tailgate Lifter, Industrial Fish Bins,
Apple 27"& Dell All In One Computers, Yamaha & Eliminator Event Speakers, Aluminium Light Tower, 3 Ph
Jands Dimmer Control Boxes, Executive Office Chairs & Boardroom Cupboards, Waiting Room Bench Seats,
Electronic Whiteboard, Asian Hand Carved Artifacts, Mobility Scooter, Lectern, Leather Lounges, Jumping
Castle, Cafe Tables & Chairs, Jewellery & Watches, Whitegoods, Gelato Display Freezers, Zanussi Combi
Oven, MIG Welders, Zodiac Life Rafts, Marine Engines, Kincrome Tool Box & Contents, Line Marking Machine

CONTROLLED SOCIAL DISTANCING VIEWING TUESDAY 2 FEBRUARY
9AM-6PM AT 401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH

PLEASENOTE: NOAUCTION DAY SITEACCESS, LIVE ON LINE ONLY

Visit our Website to Create Your Accountfor Online Bidding & Subscribe for our
Flyer & Catalogue -www.quaidauctioneers.com.au

Note: A 15% Buyers Premium will be added to the knockdown price of each lot sold, excluding Vehicles to which a
10% Premium will apply. Vehicles are sold without Statutory Warranty and are not subject to a Cooling off Period. This
is a GST Inclusive Sale. E-mail catalogue requests to: auctions.support@quaid.com.au. Check us out on Facebook.

401 Sheridan Street, Cairns North - Phone 4051 3300

Whilstcarehasbeentakeninthepreparationofthisbrochure,andinformationhasbeenderivedfromsourcesbelievedtobereliable,the Vendorand/orAgentexpresslydisclaim
responsibility forany errors oromissions and do not warrant the accuarcy of details herein. Allinterested parties should make theirown enquiries, searches and inspections.



20.
21.
22.

23.

24.

TERMS AND CONDITIONS OF AUCTION SALE
Quaid Real Estate Pty Ltd T/As QUAID AUCTIONEERS (ACN: 010331423)

AS AGENT FOR THE SELLER (Hereinafter “the Company”)
The highest approved bidder for each lot shall be the Purchaser subject to the approval of the Vendor and the reserve price if any.

If any dispute or difference shall arise as to the highest bidder the Auctioneer may re-open the bidding and resubmit the lot for sale commencing
with the highest amount previously bid for the lot or the Auctioneer may decide on the highest bidder in such other manner as he in his absolute
discretion shall deem fit. The decision of the Auctioneer shall be final and no bidder shall have any right of recourse against the Auctioneer, the
Company or the Vendor.

Where any person is bidding on behalf of another person, the bidder must first provide the Auctioneer with a copy of his written authority to bid
to the Auctioneer prior to the commencement of the Auction otherwise the bidder is deemed to be acting on his own behalf.

The Auctioneer may at his discretion refuse to accept any bid from any person and no bid if accepted shall be retracted without the consent of
the Auctioneer. The Auctioneer may decline the offer for any lot or withdraw any lot or lots from sale prior to the fall of the hammer for the
particular lot or lots.

Each purchaser shall immediately after the fall of the hammer for a lot show to the Auctioneer their bidder registration number.

Immediately after the fall of the hammer a contract for the sale and purchase of the lot between the Vendor and the Purchaser shall be deemed
to be formed at the purchase price upon the terms advised.

If the Property is not sold at Auction the Vendor may personally, or by the Company or by any agent negotiate freely with any one or more of
the bidders or any other person(s) without incurring liability to any of the bidders.

The whole of the lots having been available for inspection prior to the auction no allowance or refunds will be made nor will any Purchaser be
permitted to reject any lot on the ground that it is not correctly described in the catalogue. The said lots are to be taken with all faults and
defects (if any) and will be at the risk of the Purchaser on the fall of the hammer and thereafter the Vendor will be free of all
responsibility for safe guarding the lot and will not be liable for any loss of or damage to the lot sold whether such loss or damage is
caused or contributed to be any act neglect or default of the vendor its servants employees or agents.

Neither the Vendor nor the Company make any representation express or implied or give any warranty express or implied as to the state
condition or suitability of the lot or any part of it either as it exists or for any proposed usage. Any bidder/Purchaser must rely entirely upon their
own inspection searches enquiries or advices as to any matter affecting the lot or any part of it. Any information given in relation to the lot by the
Vendor or the Company or any agent on their behalf is given and accepted entirely without responsibility.

The purchaser accepts all risk and responsibility for losses, damages, personal injury and other consequences resulting directly or indirectly
from the purchase of any lot and indemnifies the Vendor and the Company against all expenses, losses, damages and costs the Vendor or the
Company may incur directly out of or in connection with: a) any personal injury caused to any person as a result of the use of the lot purchased
from the Vendor/Company; b) any damage caused as a result of the use of any lot purchased from the Vendor/Company; and c) any
negligence, breach of duty or breach of statute by the purchaser in connection with the use of the lot purchased from the Vendor/Company. To
the maximum extent permitted by law, the Vendor/Company excludes all liability arising directly or indirectly from the purchase of the lot by the
Purchaser.

The balance of the purchase price shall be paid by the Purchaser in cash, direct debit, eftpos, credit card (visa or mastercard), no later than
4.00pm AEST on the day of the sale (unless prior arrangements have been made by the Purchaser with the Vendor). In the event of delivery
being made or possession obtained by the purchaser prior to payment in full of the purchase price title to and property in the lot does not pass
to the Purchaser until payment has been made in full.

Should any deficiency arise between the quantity of goods described at the time of sale and that available at the time for delivery the Purchaser
shall take and the Auctioneer shall be required to effect delivery of only the quantity actually so available. No compensation will be paid in
respect of any such deficiency but the Purchaser may claim a pro-rata adjustment of the purchase price. No adjustment will be made unless
the Purchaser makes this claim at or before the time of delivery.

All lots which have been paid for in full must be removed by the Purchaser at the Purchaser’s expense by 4.30pm AEST on the day following
the sale (unless prior arrangements have been made by the Purchaser with the Vendor) or as specified at the time of sale.

Upon any Purchaser failing to comply with any of the above conditions all monies received in part payment of the purchase price shall be
absolutely forfeited to the Vendor and all lots not removed as aforesaid may be re-sold by public auction or private contract and the deficiency in
price (if any) on such resale together with all costs and charges incurred in attending thereto shall be paid forthwith by the defaulting Purchaser
and if not paid the Vendor has the right to recover such amount from the defaulting Purchaser as a debt and the Purchaser shall have no claim
against the Vendor or the Company as a result of same.

Time shall be of the essence of the sale of any lot.

The Auctioneer reserves the right to one bid.

Terms are strictly cash before delivery.

Special Conditions Regarding: Electrical Appliances: These appliances are in a used condition and no warranty is given that their present
condition complies with the safety requirements of the State Electricity Commission or that they are otherwise fit for use. It is pointed out that
under the State Legislation the Purchaser is required before re-sale or use to have the appliance examined and repaired by a registered
electrical contractor.

The Purchaser acknowledges that all lots purchased are subject to a “Buyers Premium” at a rate as stated in the Company’s advertisements
and catalogues. The Buyers Premium will be payable at the same time as the purchase price and is payable to the Company in consideration
for services and facilities provided to the Purchaser by the Company.

A right to bid by or on behalf of the Vendor is expressly reserved.

Unless otherwise stated, goods are sold on a GST Inclusive basis.

The purchaser acknowledges that the Company is acting as authorised agent of the Vendor and any rights of action he may have in respect to
the lots purchased by him lie against the Vendor and not the Company.

No servant or agent of the Company is authorised to waive, add to or vary these conditions without the written authority of the Managing
Director.

* Denotes that the Company has a beneficial interest.
These conditions are to be read in conjunction with any special conditions outlined in the sales catalogue. Where there is inconsistency
between the conditions herein and the Auction C: the C will take pr




KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

NOTE TO BUYERS:

e THISIS A GST INCLUSIVE SALE AND ITEMS ARE DEPENDENT ON WHETHER VENDORS ARE REGISTERED FOR GST.

¢ A 15% (INCL. GST) BUYERS PREMIUM APPLIES TO THE KNOCKDOWN PRICE OF EACH LOT SOLD EXCLUDING VEHICLES
TO WHICH A 10% BUYERS PREMIUM APPLIES & SELECTED NOMINATED MOBILE PLANT TO WHICH AN 11% BUYERS
PREMIUM WILL APPLY.

¢ VEHICLES/MOBILE PLANT ARE SOLD WITHOUT A STATUTORY WARRANTY, ARE NOT SUBJECT TO A COOLING OFF
PERIOD AND ARE SOLD UNREGISTERED AND WITHOUT A ROADWORTHY CERTIFICATE. “CP” INDICATES VEHICLES
AUSTRALIAN COMPLIANCE DATE.

e TESTING FACILITIES FOR ELECTRICAL ITEMS ARE AVAILABLE ON THE DAY OF INSPECTION. PLEASE SEE OUR STAFF
FOR ASSISTANCE.

¢ PHOTOGRAPHS TAKEN OF INDIVIDUAL LOTS ARE TAKEN IN GOOD FAITH AND REPRESENTATIVE OF THE SELLING LOTS,
HOWEVER, BUYERS ARE REMINDED TO PHYSICALLY SIGHT THE LOTS ON DAY OF INSPECTION FOR ANY MINOR
VARIANCES.

NO REFUNDS OR ALLOWANCES WILL BE MADE FOR MINOR CHANGES TO ACTUAL LOTS. IN ANY INSTANCE OF DISPUTE,
THE AUCTIONEER WILL BE SOLE ARBITRATOR.

¢ PURCHASERS OF MOBILE PHONES/TABLETS ARE REMINDED THAT GOODS ARE SOLD IN AN “AS IS” CONDITION AND IT
IS THE RESPONSIBILITY OF THE BUYER PRIOR TO SALE TO ENSURE THE CONDITION AND SUITABILITY OF THE
PHONES/TABLETS PURCHASED. NO ASSISTANCE CAN BE PROVIDED WITH ANY PIN OR LOCK CODES REQUIRED FOR
THE OPERATION OF PHONES/TABLETS.

e PLANT SAFETY INFORMATION: EQUIPMENT OFFERED FOR SALE AT THIS AUCTION MAY NOT COMPLY WITH
WORKPLACE HEALTH & SAFETY STANDARDS. PRIOR TO RE-USE PURCHASERS ARE REMINDED OF THEIR OBLIGATIONS
AS AN OPERATOR OF PLANT UNDER RESPECTIVE STATE BASED OHS LEGISLATION TO COMPLETE PLANT RISK
ASSESSMENTS FOR THE INSTALLATION, COMMISSIONING AND OPERATION FOR THE PLANT ITEMS PURCHASED.

¢ PURCHASERS OF ALCOHOL MUST BE OVER 18 YEARS, DRIVERS ID TO BE SIGHTED ON COLLECTION.

e LOTS 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269 ARE SOLD IN SITU, LOCATION TRINITY BEACH, INSPECTION BY APPOINTMENT
ONLY CONTACT PETER MUIR 0419 652 928.

¢ ANY MENTION OF PRECIOUS METALS AND/OR GEMS, CARAT OR WEIGHTS CONTAINED IN THE CATALOGUE IS A GUIDE
ONLY. NO SALE SHALL BE INVALIDATED AND NO COMPENSATION SHALL BE PAID IN RESPECT OF ANY FAULT (WHETHER
ASCERTAINABLE ON INSPECTION OR LATENT), OR ERROR OF DESCRIPTION IN THE AUCTION CATALOGUE OR
OTHERWISE. THE MENTION OF PRECIOUS METALS, GEMS, CARATS OR WEIGHTS IS INCLUDED TO ASSIST POTENTIAL
BIDDERS TO DECIDE WHETHER OR NOT TO ATTEND THE AUCTION AND DOES NOT CONSTITUTE ANY WARRANTY AS TO
QUALITY, FITNESS FOR PURPOSE OR ACCURACY, ALL CONDITIONS AND WARRANTIES IMPOSED BY STATUTE (IN
RELATION TO THE STATE, QUALITY OR FITNESS OF THE GOODS AND OF EVERY OTHER KIND) ARE HEREBY EXPRESSLY
EXCLUDED. NO RESPONSIBILITY IS ACCEPTED BY THE AUCTIONEER OR HIS PRINCIPAL FOR THE ACCURACY OF ANY
STATEMENT, OPINION OR INFORMATION CONTAINED IN THIS CATALOGUE AND POTENTIAL BIDDERS SHOULD RELY ON
THEIR OWN ENQUIRIES ON INSPECTION BEFORE BIDDING.

¢ REMOVAL OF ITEMS PURCHASED: ALL PURCHASED LOTS ARE TO BE REMOVED FROM THE PROPERTY BY THE
BUYER'S AT THE BUYER’'S EXPENSE. FOR COLLECTION YOU MUST PRODUCE YOUR PAID RECEIPT AND WORK WITH US
TO MAINTAIN SOCIAL DISTANCING AND SAFE WORK PRACTICES. COLLECTION IS THURSDAY, FRIDAY 8.30AM TO 4.30PM.
FORKLIFT WILL BE AVAILABLE TO ASSIST IN LOADING.

¢ FULL PAYMENT OF YOUR TAX INVOICE MUST BE PAID BY THURSDAY FOLLOWING THE AUCTION.

¢  PAYMENT ACCEPTED DIRECT TRANSFER, EFTPOS, VISA & MASTERCARD ONLY.

¢ BANK ACCOUNT DETAILS FOR DIRECT DEPOSITS:

BANK: ANZ

BRANCH: ABBOTT STREET, CAIRNS

BANK ACCOUNT NAME: QUAID REAL ESTATE TRUST ACCOUNT
BRANCH NO.: 014734

ACCOUNT NO.: 3818 39175

QUAID AUCTIONEERS FOR ONLINE AUCTIONS Page 1 of 33



KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

SALE STARTS AT LOT 1 AT 9AM

1 1 CP 2019 Toyota Yaris
Silver, Manual, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: 2NZ8830059
VIN: JTDKW3D3401004172
Indicating: 20,499 Kms
Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and no rwe. BUYERS PREMIUM: 10%

2 1 CP 2018 Hyundai Elantra
Silver, Automatic, 4 Cylinder, Petrol
Note: Passenger Rear Door Damage
Engine No.: G4NAJUB20131
VIN: KMHD841FMJU722427
Indicating: 20,758 Kms
Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and no rwc. BUYERS PREMIUM: 10%

3 1 CP 2019 Hyundai Elantra
White, Automatic, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: GANAJU785438
VIN: KMHD841FMKU849657
Indicating: 20,168 Kms
Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and no rwe. BUYERS PREMIUM: 10%

4 1 CP 2019 Hyundai Elantra
White, Automatic, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: G4ANAJU785436
VIN: KMHD841FMKU849727
Indicating: 16,477 Kms
Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and no rwe. BUYERS PREMIUM: 10%

5 1 CP 2019 Hyundai Elantra
White, Automatic, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: G4ANAJU757637
VIN: KMHD841FMKU825126
Indicating: 16,537 Kms
Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and no rwec. BUYERS PREMIUM: 10%

6 1 CP 2015 Toyota Tarago GLi VWT-1
White, Automatic, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: 2AZJ1135992
VIN: JTEGD524907125890
Indicating: 99,409 Kms
Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and no rwe. BUYERS PREMIUM: 10%

QUAID AUCTIONEERS FOR ONLINE AUCTIONS Page 2 of 33



KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

7

10

11

12

1

CP 2010 Toyota Aurion Presara Sedan
Silver, Automatic, 6 Cylinder, Petrol
Engine No.: 2GRO774192

VIN: 6T153KK400X344978

Indicating: 110,589 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and

is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

CP 2011 Holden Cruze

Red, Manual, 4 Cylinder, Diesel
Engine No.: 220D1029421K
VIN: 6G1PD5EYXBL558613
Indicating: 168,623 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and

is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

CP 2001 Saab 9/3 Convertible

Black, Automatic, 4 Cylinder, Petrol with Full Car Cover
Engine No.: B205EDA001228781

VIN: YS3DF78C417019918

Indicating: 133,241 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and

is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

CP 2007 Hyundai Getz Hatchback
Yellow, Automatic, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: G4EE7818538

VIN: KMHBT51DR8U736063
Indicating: 101,204 Kms

Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and

is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

CP 2003 Holden Zafira Wagon

Silver, Automatic, 4 Cylinder, Petrol, Roof Rack, Tow Bar
Engine No.: 1KD1929122

VIN: WOLOTGF753H023240

Indicating: 92,734 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and

is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

CP 1995 Mazda 121 Hatch
Green, Manual, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: CE04516

VIN: JMODB105200114770
Indicating: 181,109 Kms

Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and

is sold unregistered and without rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

QUAID AUCTIONEERS FOR ONLINE AUCTIONS

Page 3 of 33



KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

13 1 CP 2003 Holden Rodeo Utility
White, Manual, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: HE024L.001645 VIN: MPATFR32J4H512942 Indicating: 272,563 Kms
Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwe.
BUYERS PREMIUM: 10%

14 1 CP 2001 Holden Rodeo Cab Chassis Utility
White, Manual, 4 Cylinder, Petrol
Engine No.: 043990
VIN: JAATFR30HY 7105228
Indicating: 186,895 Kms
Vehicle is sold without a Statutory Warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

15 1 CP 2006 Nissan Pathfinder Wagon
White, Manual, 4 Cylinder, Diesel
Bull Bar with Spotlight, Tow Bar
Engine No.: 025692558A
VIN: VSKJVWR51A0106515
Indicating: 278,744 Kms
Vehicle Is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

16 1 CP 1999 Ford Transit Van
White, Automatic, 4 Cylinder, Diesel
Engine No: XS45626
VIN: WFOLXXBDVILXS45626
Indicating: 215,973 Kms
Vehicle is sold without a statutory warranty, is not subject to a cooling off period and
is sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 10%

17 1 CP 1976 Haines Hunter Signature Half Cabin Boat
5L V8 Mercruiser Inboard Motor, 2007 Robert Mounsey Trailer, Garmin Striker 5DV &
Garmin GPSMap 551s, Safety Gear, Solar Panel, Battery, Electric Anchor, Winch,
Spare Tyre, Capacity 7 People Maximum, Hose & (2) Rod Holders
ATM: 3500 Kg, TARE: 750 Kg
Engine No.: 14098244
HIN: AUTWAO55531Y3
VIN: 6TOT22WA1T70AAK492
Boat & Trailer are sold without a statutory warranty, are not subject to a cooling off
period, are sold unregistered and without a rwc
BUYERS PREMIUM: 11%

18 1 Kubota Rubber Tracked Mini Excavator
Model KX41-3, Powered by 3 Cylinder Kubota Diesel Engine, Indicating: 2,257 Hrs,
Product ID: JKUKO413KO1H4110, 1000mm Push Blade & 1000mm Mud Bucket

19 1 2012 Trailer Mounted 100mm Wood Chipper
Powered by Robin EX40 4 Stroke Petrol Engine, Note: Trailer has Damage to
Coupling & LH Mud Guard, Side of Engine
VIN: 6T9T26V97C0O9LB006
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
20 1 2011 Power Light Trailer Mounted SMC Light & Power Generator
Model TL-90, 7.7Kw Rating, Powered by 3 Cylinder Kubota Engine, Serial No.:
190118816 with (4) Lights (2) Broken
VIN: 6U900000T90118816
21 1 6 Metre Shipping Container
Serial No.: SITU2900760 Note: Slight Damage to Timber at Doorway
22 1 Qty of (264) Sheets of Boral Regular Plasterboard (Sold In Situ Cairns)
6000 x 1200 x 10mm
Note: Some Edges and Corners Damaged
Inspection by Appointment Only contact Peter Muir 0419 652 928
23 1 Fibreglass 1000 Ltr Water Tank
24 1 Fibreglass 1000 Ltr Water Tank
25 1 Xactics Fish Bin
990Kg Capacity, with Lid, Made in Canada, 1030 x 1160 x 1250mm
26 1 Xactics Fish Bin
990Kg Capacity, with Lid, Made in Canada, 1030 x 1160 x 1250mm
27 1 Xactics Fish Bin
990Kg Capacity, with Lid, Made in Canada, 1030 x 1160 x 12560mm
28 1 Xactics Fish Bin
990Kg Capacity, with Lid, Made in Canada, 1030 x 1160 x 12560mm
29 1 Xactics Fish Bin
990Kg Capacity, with Lid, Made in Canada, 1030 x 1160 x 12560mm
30 1 Xactics Fish Bin
990Kg Capacity, with Lid, Made in Canada, 1030 x 1160 x 12560mm
31 1 Xactics Fish Bin
990Kg Capacity, with Lid, Made in Canada, 1030 x 1160 x 12560mm
32 1 Xactics Fish Bin
990Kg Capacity, with Lid, Made in Canada, 1030 x 1160 x 12560mm
33 1 Fish Pac Live Fish/Seafood Transport Container
990Kg Capacity, Suitable for Compressed Oxygen, 1400 x 1100 x 550mm, 700
Litre
34 1 Fish Pac Live Fish/Seafood Transport Container
990Kg Capacity, Suitable for Compressed Oxygen, 1400 x 1100 x 550mm, 700
Litre
35 1 Fibreglass Fish Transport Container
with Lid, 3" Gate Valve
36 1 Aluminium Truck/Utility Roof Rack
2250 x 1800 x 1100mm
37 1 Aluminium Utility Tray

1830 x 1850mm with Utility Bar

QUAID AUCTIONEERS FOR ONLINE AUCTIONS
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

38 1 2020 Mobile Food Stall
with Inbuilt Electrical Double Sink, Marble Laminate Bench, Air Flow Exhaust Fan, (3)
Opening Doors, Front & Two Sides, on Castors 4.55 x 2.55 x 2.15 Mtrs
BUYERS PREMIUM: 11%

39 1 Howard EHD 1800 Slasher
with Twin Wheel Guide & Inbuilt Tool Box
40 1 3 Point Linkage Post Hole Digger Attachment
41 1 Qty of (4) Bridgestone Dueller H/T205/70R15 Tyres
42 1 Pair of (2) Heavy Duty Car Maintenance Metal Ramps
1235 x 325mm
43 1 Qty of (4) Galvanised RHS Steel Beams

8 Metres x 150mm x 100mm

44 1 Anteo Fold Away Tail Lift
to Suit 6 Tonne Truck, Adjustable Mounts, Main Control Box, Remote Control Box,
24V, Manual, Fittings, Nuts & Bolts, Serial No.: 04030140

45 1 Bailey Foldout Aluminium 5 Step Ladder

46 1 Ladamax Industrial Step/Extension Ladder
Max. Load 120Kg, 2.1 Metres Long Closed, 3.6 Metres Extended

a7 1 Cigweld Contractor 250AMP Arc Welder
Tyre 625142, Single Phase, 20 A

48 1 Weldmatic 150S Mig Welder
Note: Tagged Out of Service, Failed Electrical Service, Power Cable Cut Off, Trigger
Part Missing

49 1 Shindaiwa 2 Stroke Straight Shaft Whipper Snipper
Model T230

50 1 Prolift Heavy Duty Garage Service Jack
Model G2000, Working Load Limit 2000Kg

51 1 Dell Optiplex 9010 All in One Computer
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable

52 1 Dell Optiplex 9010 All in One Computer
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable

53 1 Dell Optiplex 9010 All in One Computer
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable

54 1 Dell Optiplex 9010 All in One Computer

with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable, Note: Mark on Screen

QUAID AUCTIONEERS FOR ONLINE AUCTIONS Page 6 of 33



KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

55 1 Dell Optiplex 9010 All in One Computer
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable

56 1 Dell Optiplex 9010 All in One Computer
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable

57 1 Timber Laminate Foldup Table
Metal Base, 1800 x 750 x 720mm Note: Some Damage

58 1 Timber Laminate Foldup Table
Metal Base, 1800 x 750 x 720mm Note: Some Damage

59 1 Timber Laminate Foldup Table
Metal Base, 1500 x 750 x 720mm Note: Some Damage

60 1 Timber Laminate Foldup Table
Metal Base, 1800 x 750 x 720mm Note: Some Damage

61 1 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 All in One Computers
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Note: Only (1)
Mouse & Power Cable

62 1 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 All in One Computers
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Note: Only (1)
Mouse & Power Cable

63 1 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 All in One Computers
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, Keyboard, Note: Only (1)
Mouse & Power Cable

64 1 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 All in One Computers
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, (2) Keyboards & (1) Power
Cable

65 1 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 All in One Computers
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, (2) Keyboards & (1) Power
Cable

66 1 Qty of (2) Dell Optiplex 9010 All in One Computers
with Intel Core i3 Processor, 4GB RAM, 250GB HDD, (2) Keyboards & (1) Power
Cable

67 1 Timber Office Desk
Over Shelf, 1760 x 150 x 1110mm

68 1 Dell Optiplex 9020 All in One Computer
with Intel Core i5 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable

69 1 Dell Optiplex 9020 All in One Computer
with Intel Core i5 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable

70 1 Dell Optiplex 9020 All in One Computer
with Intel Core i5 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

1

Samsung 42" Plasma Display Television
incl. Remote, Model PS-42Q7HD

Qty of (2) MSR400 Yamaha PA Speakers
110 Watt, Note: No Power Cables

Qty of (2) MSR400 Yamaha PA Speakers
110 Watt, Note: No Power Cables

Dell Optiplex 9020 All in One Computer

with Intel Core i5 Processor, 4GB RAM, 500Gb HDD, Keyboard, Mouse & Power

Cable
Dell Optiplex 9020 All in One Computer

with Intel Core 15 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Mouse & Power

Cable

Qty of (2) Yamaha Subwoofers
Model MSR800W, 200 Watt, Note: No Power Cables

Behringer PA Speaker

Model Eurolive B118D, Integrated Mixer 15", 110 Watt, Note: No Power Cable

Qty of (2) EV Eliminator Speakers
400 x 590 x 750mm, 350 Watt, Note: No Cables

Lighting System

comprising (2) Titac Aluminium 2 Mtr Tri-Trusses, (8) AC260VT3-15A Quad Plat

Lights, (1) Freg 5 Strobe, (1) UV Led Bar 20 Light

Qty of Assorted Audio Equipment

incl. Tannoy Super Dual Speaker, Model S300 HF-Active 300-600W/800hn
Note: No Power Cable & (2) Celestion KR1 Speakers 75W

Qty of (2) Jands HPX10A Pro Dimmer Units
with Electronic Timer & Power Cables

Qty of (2) Jands Pro Dimmers
incl. Model HPC10A & HPX10A with Power Cables

Qty of (2) Dell Optiplex 9020 All in One Computers

with Intel Core 15 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard & Power Cable

Qty of (2) Dell Optiplex 9020 All in One Computers

with Intel Core i5 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Mouse & Power

Cable
Dell Optiplex 9030 All in One Computer

with Intel Core i5 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Mouse, Note: No

Power Cable

Dell Optiplex 9030 All in One Computer

with Intel Core i5 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Note: No Power

Cable
Qty of (2) Dell Optiplex 9030 All in One Computers

with Intel Core i5 Processor, 4GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Note: No Power

Cable or Mouse

QUAID AUCTIONEERS FOR ONLINE AUCTIONS
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

88 1 Dell Optiplex 7440 All in One Computer
with Intel Core i5 Processor, 8GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Mouse, Note: No
Power Cable

89 1 Dell Optiplex 7440 All in One Computer
with Intel Core i5 Processor, 8GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Mouse & Power
Cable

90 1 Qty of (2) Dell Optiplex 7440 All in One Computers
with Intel Core i5 Processor, 8GB RAM, 500GB HDD, Keyboard, Note: No Power
Cable or Mouse

91 1 Qty of (2) Dell 22" Monitors

Model P2213T, Display Cable, Note: No Power Cables
92 1 Qty of (2) Dell Monitors

incl. 22 & 20", Note: No Cables
93 1 Qty of (3) Dell 22" Monitors

Model P2213T, Display Cable, Note: No Power Cables
94 1 Qty of (2) Dell 24" Monitors

Model U2412MC, Display Cable, Note: No Power Cable
95 1 Qty of (2) Dell 24" Monitors

Model U2412MC, Display Cable, Note: No Power Cable
96 1 Qty of (2) Samsung 24" Monitors

Model NC241, Display Cable, Note: No Power Cables
97 1 Qty of (3) Dell 24" Monitors

Model U2412MC, Display Cable, Note: No Power Cable
98 1 Beech Timber Laminate 2 Pce Boardroom Table

Note: Three Twin Metal Legs, 4000 x 1200mm
99 1 Qty of Assorted Insert Binders

incl. JB Burrows & Marbig Lever Arch Files, (Pallet Contents)
100 Vacant Lot
101 Vacant Lot
102 1 Qty of (2) Audio ltems

incl. Wireless Microphone Speaker with Cable & Manual in Box & Pair of Stereo

Headphone
103 1 ADJ Quadscan Pro DJ LED Scan Effect Light

Model Quadscan Pro

104 1 Qty of (4) Recording Units
incl. Denon Audio/Component/CD/Cassette Deck Player Model DN-T620, Pacom
32 Channel 16 Digital/ 16 Analogue Video Recorder, Model PDRH-16HD-Hybrid &
(2) Tascam Digital Media Players, Model CD-200SB

105 1 Qty of (2) Electrovoice Amplifiers
Model P1200 Precision Series, 550 Watt
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
106 1 Qty of (2) White Laminate Stand Up Desk Benches
950 x 600 x 280mm
107 1 Polaroid 5V Bluetooth Sound Bar
Model PLBTSB85
108 1 Audient iD4 24/96 High Performance USB Audio Interface (As New)
in Box
109 1 Qty of (2) Audient iD4 24/96 High Performance USB Audio Interfaces (As New)
in Box
110 1 Qty of (2) White Laminate Stand Up Desk Benches
950 x 600 x 280mm
111 1 Anko Portable Charger
Model 42606178, 5000 MAH with Cord
112 1 Nikon Cool Pix Digital Camera
Model L27 with Nikkor 6 x Wide Optical Zoom, Note: No Battery or Charger
113 1 Canon Powershot Digital Camera
Model A550 4 x Optical Zoom, 7.1MP, Note: No Charger
114 1 Canon Powershot Digital Camera
with Full HD 20.32 MP, 25 x Optical Zoom, 8Gb Memory Card with Battery, Model
SX620HS, Proam Leather Case, Note: No Charger
115 1 Qty of (2) Assorted Cameras
incl. Casio Exilim Digital Camera with Charger & Canon Digital Video Camcorder
Model MV800I with Charger, Manual, (3) Sony Cassettes, Carry Bag
116 1 Verve Design LED Desktop Lamp
25 LED Lights
117 1 Timber & Laminate Office Desk
with Vinyl Inlay, Three Drawers, Note: One Handle Missing, 1860 x 1050 x 740mm
118 1 Qty of (2) Cisco Systems Catalyst 3560 Series 24 POE-24 Switch
Note: No Power Cables
119 1 Qty of (2) UPS & Battery System
incl. Power Supply & Battery Box Model TS0073 & APC Smart UPS Model 1500VA,
Note: Only One with Power Cable
120 1 Laser Pocket Digital TV Multimedia Plus MP32
Model DVET-MP32, with Aerial, Cables & Manual, in Box
121 1 Qty of (2) Powershield Rack Mount UPS Units
Model PSCR1000 & PSCRT2000, Note: No Power Cables
122 1 ABB Powervalue 3 Kva UPS Unit
Model 11RT, Note: No Power Cable
123 1 Qty of (2) ABB Powervalue 3 Kva UPS Units

Model 11RT, Note: No Cables
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

124 1 White Laminate L Shaped Office Table
with Metal Base, Built-in Wire Rack & Four Power Points, 1500 x 1500 x 730mm with
Privacy Screen 1500 x 700mm

125 1 Qty of (2) Audio Units
incl. Event Echo 20-Bit Multi Track Recording System, Model Layla & Presonus
AudioBox 8 Channel Mixer, Model ACP38

126 1 Qty of (2) Eaton 55700 & 5S550 UPS Units 700 VA
Note: Condition Unknown

127 1 Brother Laser Printer
Model HL-L8260CDW, Note: No Power Cable

128 1 Brother Multifunction Centre
Model MFC-8510DN with Cables

129 1 Brother Printer
Model HL-1210W, with Cables

130 1 Qty of (2) Furniture ltems
incl. Timber Laminate Table, 2110 x 600 x 730mm, Note: Some Damage & Timber
Laminate Shelf, Two Tier, 285 x 260 x 560mm

131 1 Elitebuilt Filing Cabinet
Four Drawers, Lockable, Note: No Key

132 1 Qty of (2) Office Furniture Items
incl. Black Timber Laminate Bench with Three Under Shelves, 1500 x 470 x 900mm
& Black Timber Laminate Book Shelf, Four Tier, 1020 x 310 x 1100mm

133 1 Qty of Assorted Laptop & iPhone Cases
(Box Contents)

134 1 Timber Laminate Foldup Table
Metal Base, 1500 x 750 x 720mm, Note: Scratches to Top

135 1 Qty of Assorted Office Supplies
incl. Calculators, Pens, Cellotape, Envelopes, Manilla Folders, Staplers, etc

136 1 Senormatic Anti-Theft Security Tag System
incl. (4) Scanners & Qty of Sensor Tags (6 Boxes)

137 1 Reception Table
with Timber Top & Metal Frame, 1700 x 760 x 760mm

138 1 Metal Mailbox Style Deposit Safe
Note: Combination Unknown, 200 x 150 x 290mm

139 1 Lockwood Digital Safe
Model PT9XXX1907A DO 63, with (2) Keys & Digital Code, 350 x 360 x 520mm,
Keys & Code in Office

140 1 Timber Laminate Shelf
Two Tier, 1500 x 500 x 880mm

141 1 Qty of (2) Numark M-Wave 580L Desktop DJ Speaker Monitors
100 Watt with Beat Sync-D Lights in Box, Manual & Cables
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

142 1 Qty of (2) Alesis M1 Active Mark |l Speakers
63 Watt, Note: No Cables

143 1 Metal Adjustable Storage Shelf
Three Tier, 1240 x 485 x 900mm

144 1 Qty of Assorted UTP Lan Cable
incl. Clipsal Actassi UTP Lan Cable Category 5E' 305 Mtrs & Box of Assorted
Techlynx Patch Cable

145 1 Swann Security CTV System
(8) Security Cameras, 4 Channel Recorder with Acer Monitor 19" & Assorted Cables
146 1 Metal Adjustable Shelf
Five Tier, (4) Extra Metal Connections, 1240 x 480 x 1820mm
147 1 Qty of (2) Assorted Headphones
incl. Soul SL150 Note: Leather Peeling & Koss Porta Pro Classic
148 1 Qty of Assorted Speakers
incl. (2) Kurzweil KS-40A Compact Monitor Speakers, 50 Watt, 6" Speaker & (3) Mini
Speakers
149 1 Qty of Assorted Audio ltems

incl. Blues 2S Wireless Headphones, Pair of Sennheiser Headphones, Koss
Headphones, Koss Isolation Earbud Headphones, Etymotic Ety. Kids Safe Listening
Headset & Earphones (Shelf Contents)

150 1 Qty of (2) Focusrite iTrack Docks "Professional Dock for Recording Music on
iPod"
151 1 IHome Air Series Air Play Wireless Audio System

Model IHH400 with Rechargeable Battery

152 1 Metal Adjustable Storage Shelf
Six Tier, 1230 x 480 x 1820mm

153 1 Qty of Assorted Audio & Visual Equipment
incl. (2) Alesis Pro Audio Dock, Pro Track Adapter for iPad & Rode Compact Camera
Microphone & Microphone Boompole

154 1 Qty of Assorted Audio/Music Production Equipment
incl. Instruments Cables, Adapters, Microphone, Akia Synth Station etc. Shelf
Contents

155 1 Qty of (2) Metal Adjustable Storage Shelves
Five Tier, 1230 x 480 x 1820mm

156 1 Qty of Assorted Phone Cases & Screen Protectors
for Assorted iPhones (Shelf Contents)

157 1 Qty of (6) Luxa H7 Mini Dura-Mount
to suit 7"-7.9" Tablet

158 1 Qty of Assorted Computer Accessories
incl 16GB & 32GB Memory Cards, Hard Drive Cases, Laptops Cases & Computer
Programmes
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
159 1 Qty of (4) Dymo Label Writer 450 Printer
with Cables & Stationery
160 1 Qty of Assorted Smart Device Accessories
incl. Jot Touch 4 Bluetooth Stylus, Smart Watch Guard, Wall Mounts, Bluetooth
Handset for iPhone
161 1 Qty of (3) Laptop Back Packs
incl. (2) STM XS & Crumpler Back Pack
162 1 Raven Audio Compact Size iPod Docking
with Inbuilt Amplifier, Model IS108
163 1 Qty of (5) Bike Speed & Cadence Sensors
164 1 Qty of Assorted Apple & Electrical Accessories
incl. Adapters, Chargers, etc (Box Contents)
165 1 Nocs Professional DJ Headphones
Model NS900 Live
166 1 Qty of Assorted iPod Accessories
incl. Cases, Docking Stations, Screen Protectors, Assorted Models
167 1 Qty of Rebeka Rain CDs "l am Rain" & Bee Gees Album
(Box Contents)
168 1 Qty of Assorted Smart Phone Device Accessories
incl. Dashboard Car Mounts, Microphone Stands, Arm Bands, Wireless Security
Tether & Battery
169 1 Qty of Assorted Gaming Items
incl. Game Vice Controller suited for iPad Air, World of War Craft, Call of Duty 4,
Puzzle Games, Speech Recognition Programmes
170 1 Qty of Assorted iPad & Tablet Accessories
incl. Cases, Bluetooth Keyboard Case, Security Systems to suit Various Models
(Shelf Contents)
171 1 Compag Data Cabinet
Lockable Note: No Key, on Castors, 580 x 850 x 2140mm
172 1 Compag Data Cabinet
on Castors, Lockable with Key, 580 x 850 x 2180mm Key in Office
173 1 Qty of (3) Office Partitions
with (4) Metal Bases
174 1 Qty of Assorted Wall Mounted Metal Brackets & Plastic Shelves
with Perspex Display Box Lockable, Note: No Key (Box Contents)
175 1 Qty of (2) Office Chairs
Gas Lift, on Castors, Arm Rest, Electric Blue Fabric
176 1 Qty of (2) Office Chairs

Gas Lift, on Castors, Arm Rest, Electric Blue Fabric
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
177 1 Qty of (4) Visitors Chairs
with Black Metal Base & Blue Fabric Seat & Back
178 1 Qty of (4) Visitors Chairs
with Black Metal Base & Blue Fabric Seat & Back
179 1 Qty of (8) Visitors Chairs
with Black Metal Base & Blue Fabric Seat & Back
180 1 Qty of (2) Executive Style Office Chairs
Metal Base, On Castors, Gas Lift, Cream Leather Look Seat & Back, Timber Arm
Rests
181 Vacant Lot
182 1 Executive Style Office Chair
on Castors, Gas Lift, Black Leather Look Seat & Back, Timber Arm Rests
183 1 Qty of (2) Assorted Office Chairs
incl. (1) High Back Orange Fabric on Castors, Gas Lift with Arm Rests, (1) Grey
Fabric on Castors, Gas Lift with Arm Rests
184 1 Timber & Laminate Office Cabinet
with (2) Glass Doors, Note: (2) Glass Door Missing & (5) Timber Door, 2300 x 400 x
2030mm
185 1 Timber Laminate Four Door Office Cabinet
Two Shelves, Two Timber & Glass Doors with Two Shelves, 1850 x 400 x 1800mm
186 1 Timber Laminate & Glass Cabinet
One Timber Door with Two Shelves, Three Under Drawers, Three Glass Doors & Two
Timber Under Doors with Frosted Glass, 2000 x 400 x 1900mm
187 1 Timber Cabinet
with Wardrobe Door with Shelf Above, Four Under Doors, Middle Shelf & Two Glass
Doors, 2270 x 450 x 1910mm
188 1 Timber & Laminate Cabinet
with Three Glass Doors, Four Under Drawers & Metal Timber Door with Two
Cupboards, Note: One Glass Door Missing, 2050 x 390 x 1800mm
189 1 Qty of (2) Leather Look Boardroom Chairs
with Metal Base & Leather Look Seat & Back, Timber Arm Rests
190 1 Qty of (2) Leather Look Boardroom Chairs
with Metal Base & Leather Look Seat & Back, Timber Arm Rests
191 1 Qty of (2) Leather Look Boardroom Chairs
with Metal Base & Leather Look Seat & Back, Timber Arm Rests
192 1 Qty of (2) Leather Look Boardroom Chairs
with Metal Base & Leather Look Seat & Back, Timber Arm Rests
193 1 Qty of (4) Blue Plastic Visitors Chairs
Metal Base, Black Arm Rests, Blue Seat & Back, Note: Some Fading
194 1 Qty of (4) Blue Plastic Visitors Chairs

Metal Base, Black Arm Rests, Blue Seat & Back, Note: Some Fading
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
195 1 Qty of (4) Blue Plastic Visitors Chairs
Metal Base, Black Arm Rests, Blue Seat & Back, Note: Some Fading
196 1 Qty of (4) Red Plastic Visitors Chairs
Metal Base, Plastic Seat & Back, Note: Some Fading on Chairs
197 1 Qty of (5) Red Plastic Visitors Chairs
Metal Base, Plastic Seat & Back, Note: Some Fading on Chairs
198 1 Qty of (4) Red Plastic Visitors Chairs
Metal Base, Plastic Seat & Back, Note: Some Fading on Chairs
199 1 Metal 3 Seater Bench Seat
with Leather Look Seat & Back, 1680mm Long
200 1 Metal 3 Seater Bench Seat
Leather Look Seat & Back, 1630mm Long
201 1 Metal Four Seater Bench Seat
with Brown Leather Look Seat & Back, 2270mm Long
202 1 Qty of (2) Assorted Office Chairs
incl. Black Executive Office Chair, Gas Lift, On Castors, Arm Rest, Note: Back
Damaged & Office Chair, Gas Lift, On Castors, Fabric Seat & Back
203 1 Qty of (3) Assorted Perspex Advertising Displays
incl. (3) Pop Up Advertising Systems
204 1 Office Chair
Gas Lift, on Castors with Arm Rests
Note: Slight Damage to Seat
205 1 Qty of (2) Office Chairs
Gas Lift, on Castors, Blue Fabric Seat & Back
206 1 Round Timber Laminate Table
with Metal Pedestal Base, 1060mm Diameter
207 1 Qty of Assorted Wall Hung Perspex Poster Covers & Desktop Perspex Covers
208 1 Panasonic Panaboard Electric Whiteboard
on Castors, Model UB-5338C
209 1 Fold Up Projector Screen
on Stand
210 1 Kurzweil Electric Piano
Model MP10, Note: Not Fully Assembled, Condition Unknown, 1400 x 460 x 890mm
211 1 Qty of (9) Assorted Anti Static Office Mats
212 1 Qty of Assorted Apple Computer Shells & Bases
(Pallet Contents),
213 1 Qty of (3) Assorted Office Items

incl. 2 Tier Timber Rack, 5 Tier Timber Cabinet 630 x 520 x 950mm, Plastic Draw
with Metal Frame
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

214 1 Qty of (2) Pine Timber Wardrobes
incl. (1) Two Door with Shelf, 1860 x 810 x 540mm, (1) Two Door with (2) Under
Drawers, 1860 x 810 x 5560mm

215 1 Timber Queen Size Bed Base

with Headboard & Two Under Drawers
216 1 Le Vangee Suitcase
217 1 Qty of (2) Electrical ltems

incl. Arlec Grid Connect Portable Air Conditioner Model PA1203HA with Remote &
Mistral Deck Fan Model MFH15

218 1 Executive Style Boardroom Chair
Timber Base, Cream Leather Look Seat & Back, Timber Arm Rests with Leather
Insert

219 1 5 Piece Timber Dining Table Setting
incl. Solid Timber Table & (4) Vintage Style Rattan Base Chairs, 1500 x 1000 x
760mm

220 1 Seven Pce Timber Dining Setting
incl. Extendable Timber Dining Table & (6) Chairs, 1175 x 890 x 760mm

221 1 Qty of (2) Cane Household ltems
incl. Cane Vase, 1250 x 450mm & Cane Basket

222 1 W.H. Paling & Co. Ltd Victor Timber Piano
Note: Damage to Timber & Keys are Sticking

223 1 His Master's Voice Sheraton Stereophonic Radiogram
incl. Two Speakers, 1115 x 450 x 610mm

224 1 Wing Back Chair
Timber Legs, Green Fabric

225 1 Timber Sideboard
Two Drawer, Three Cupboards with Two Shelves, on Castors, 1380 x 450 x 900mm

226 1 Lockable Timber Wardrobe
with Door, Three Drawers, Mirror & Key, 1030 x 450 x 1695mm

227 1 Vintage Style Wardrobe
3 Door, Mirror on Middle Door, Brass Handles, Timber Panel Inlays, Brass Rod &
Hooks, Believed to be Mahogany, 1620 x 470 x 2050mm

228 1 Timber & Marble Laminate Lecturn Stand
Timber Laminate Top, Cupboard in Back, Note: No Door, 1000 x 460 x 1110mm

229 1 Timber Coffee Table
with Under Shelf on Castors, 1060 x 600 x 570mm Note: Missing Drawer

230 2 Solid Timber Coffee Table
with Metal Legs, 1100 x 1100 x 430mm, Note: Some Water Damage

231 1 Sewland Sewing Machine
Model SM402 in Carry Bag with Accessories & Manual
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
232 1 Hanimex Thermalwave 2400 Heater
233 1 Sony Dream Machine
incl. Alarm, CD Player, Radio, iPod & iPhone Features with Remote Control
234 1 Peak Walker Frame
235 1 Sports Wheelchair
236 1 Qty of (2) Square Glass Top Coffee Tables
with Timber Grain Laminate Under Shelf, Metal Legs, 650 x 650 x 495mm
237 1 Pine Timber Telephone Table/Seat
with Drawer & Under Shelf, Side Seat, 960 x 380 x 640mm
238 1 Black Glass Entertainment Unit
with Glass Undershelf, 197 x 398 x 500mm
239 1 Qty of Assorted Homeware ltems
incl. Bamboo Placemats, Value Craft Premium Laser Glitter, The Warehouse Glitter/
Beads
240 1 Stockman Furniture Timber Square Coffee Table
Two Top Lift Up Compartments, 900 x 900 x 430mm
241 1 Planet Glass Set
incl. (10) Assorted Coloured Glasses
242 1 Woven Leather Floor Rug
1650 x 930mm
243 1 2 Pce Tan Leather Two Seater Lounge with Left Hand Facing Chase
244 1 Gaucho Three Seater Suede Leather Electric Recliner Lounge
Note: Some Stains
245 1 Timber Circular Mirror
1100mm Diameter
246 1 Leap Frog Interactive Globe 10000 of Facts to Help You Master Geography (As
New)
in Box
247 1 Timber Laminated Bookshelf
with 4 Shelves, 600 x 400 x 1500mm
248 1 Qty of (4) Assorted Hand Bags
249 1 Qty of (2) Timber Retro Furniture ltems
incl. Timber Table with Two Cupboards & Timber Coffee Table with Drawer, 1270 x
510 x 760mm & 340 x 405 x 490mm
250 1 Qty of (4) Homeware ltems
incl. (2) Assorted Lamps with Shades & (2) Vases Ceramic & Cane with Artificial
Flowers
251 1 Qty of (2) Homeware ltems

incl. Cane Laundry Basket & Grey Fabric Foot Stool
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

252 1 Oval Coffee Table
with Glass Top, Two Glass Under Shelves, Metal Base, 995 x 660 x 410mm

253 1 Timber Grain Laminate Cabinet
with Glass Top, 2 Doors & 4 Drawers, 1400 x 420 x 1040mm

254 1 Qty of (6) Assorted Books
incl. Antique Roadshow, The Macquarie Home Guide to Health & Medicine, Feng
Shui Kit & Feng Shui from Scratch, Antique Roadside Collection, Herbal Medicine
(Box Contents)

255 1 Qty of Assorted Animal Figurines

incl. Rabbit, Horse & Elephant
256 1 Qty of (2) Dream Baby Liberty Security Gates

with Smart Stay Open, 84cm x 76cm, Note: 1 in box
257 1 Timber Framed Black Leather Three Seater Lounge
258 1 Qty of (2) Childrens Toy Guns & Accessories

incl. (1) Toy Merf Cyclone Shock Gun (As New) in Box, (1) Zuru X Shot Gun with Box
of Assorted Ammunition

259 1 Qty of Assorted Homeware ltems
incl. The Simpsons Complete Season 7, Coles Little Shop 2 Collectors Case

260 1 Glass Top Dining Table
with Metal Legs, 1650 x 900 x 750mm

261 1 Pride Mobility Scooter
Model S713, Note: No Charger with Key in Office

262 1 Jumping Castle
with Blower, Approx. 4 x 4 Mtrs

263 1 Hand Carved Swamp Root Timber Artwork/Seat Bench (Sold In Situ)
Intricately Carved with Bird Features, Seller Indicates was Sauced from the
Philippines in 1978, 1600 x 1150 x 600mm
Location Trinity Beach, Inspection by Appointment Only, Contact Peter Muir 0419
652 928

264 1 Hand Carved Swamp Root Timber Artwork/Seat Bench (Sold In Situ)
Intricately Carved Layered Shelf Features, Seller Indicates was Sauced from the
Philippines in 1978, 1000 x 1000 x 500mm
Location Trinity Beach, Inspection by Appointment Only, Contact Peter Muir 0419
6562 928

265 1 Hand Carved Swamp Root Timber Artwork/Seat Bench (Sold In Situ)
Intricately Carved Abstract Feature with Curved Seat, Seller Indicates was Sauced
from the Philippines in 1978, 1200 x 1300 x 560mm
Note: One Tip Damaged
Location Trinity Beach, Inspection by Appointment Only, Contact Peter Muir 0419
652 928
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LOTNO QTY

DETAILS

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

1

Hand Carved Swamp Root Timber Artwork/Seat Bench (Sold In Situ)
Intricately Carved Wing Seat Feature, Seller Indicates was Sauced from the
Philippines in 1978, 1250 x 1150 x 550mm

Location Trinity Beach, Inspection by Appointment Only, Contact Peter Muir 0419
652 928

Hand Carved Timber Sepic River Crocodile (Sold in Situ)

Hand Painted from Natural Earth Colours with High Back Features, 9 Metres x
450mm

Note: Seller indicates was sauced from the Sepic River area in Papua New Guinea in
1969

Location Trinity Beach, Inspection by Appointment Only Contact Peter Muir 0419 652
928

Qty of (2) Hand Carved Inlaid Solid Teak Thai Temple Guardian Dogs (Sold In
Situ)

1500 x 900 x 500mm

Note: Seller indicates was sauced in 1978 from the King of Thailands Cousins Shop
Location Trinity Beach, Inspection by Appointment Only Contact Peter Muir 0419 652
928

Qty of (2) Hand Carved Inlaid Solid Teak Thai Temple Guardian Dogs (Sold In
Situ)

2300 x 1400 x 800mm

Note: Seller indicates was sauced in 1978 from the King of Thailands Cousins Shop
Location Trinity Beach, Inspection by Appointment Only Contact Peter Muir 0419 652
928

Qty of (2) Timber Framed Harley Davidson Photos
incl. Harley Davidson Road King & Harley Davidson Sporstar, 300 x 250mm, 310 x
255mm

Metal 934 Indian Motorcycles Series 402 Sign
300 x 200mm

Metal Harley Davidson Genuine Garage Sign
200 x 300mm

Metal Drink Coca-Cola Delicious Refreshing in Bottles Sign
200 x 300mm

Metal Shell Motorsports Sign
300 x 300mm

Metal Drink Coca-Cola Sign
200 x 300mm

Lige Branded Stainless Steel Chronograph Watch (As New)
Date, Water Resistant, Manual, in Box

Sterling Silver Hallmarked Bracelet
in Box

Pulsar Branded Ladies Stainless Steel Watch
Date, 100M Water Resistant

Benyar Branded Stainless Steel Watch (As New)
Date, Water Resistant 30 Mtr

QUAID AUCTIONEERS FOR ONLINE AUCTIONS Page 19 of 33



KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
280 Vacant Lot
281 1 Gold Coloured Dress Ring
with Clear Stones
282 Vacant Lot
283 1 Pair of Gold & Green Cufflinks
284 1 Sterling Silver Hallmarked Necklace
Made in Italy, in Box
285 1 Qty of Assorted Costume Jewellery
incl. Bangles, Bracelets, Necklaces, Earrings, etc
286 1 Gold Chain
with Greenstone Pendant
287 1 Pair of Sterling Silver Earrings
with Blue Gemstones, in Box
288 1 Sterling Silver Ring
with Created Emeralds in Box
289 1 Qty of (2) Stainless Steel Chains
with Stainless Steel Pendants, incl. Anchor & Elephant
290 1 Qty of (5) Assorted Costume Jewellery ltems
incl. Earrings, Gold Pendant with Clear Stones, Hat Pin with Opal & (2) Pewter Rings
with Clear Stones
291 1 Qty of (2) Crystal Necklaces
in Box
292 1 Qty of (9) Ladies Costume Rings
293 1 Bella & Rose Set
incl. Watch, Business Card Holder & Pen
294 1 Gimble Compass
on Timber Stand
295 1 Stethoscope (As New)
296 1 Timber Frame Print "Flower in Vase"
530 x 670mm
297 1 Timber Framed Print "Wild Ocean"
230 x 940mm
298 1 Qty of (2) Timber Framed Landscaped Photos
Commerating 50 Years of Iron Ore of Rio Tinto, Photography by Andrew Stevens,
630 x 480mm, 1110 x 430mm
299 1 Timber Soldier Nut Cracker
300 1 Solid Timber Battery Clock
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
301 1 Handmade Timber/Leather Saddle Style Foot Stool
Made in Germany, 510 x 350 x 420mm
302 1 Australian Flag
with Flag Pole, 1530 x 880mm, 2430mm High
303 1 Framed Picture "Arrow Heads"
Believed to be from Montana USA, 240 x 300mm
304 1 Qty of (4) USA Notes
incl. (1) $2, (1) $1 & (2) Star Consecutive $1 Bills
305 1 Qty of (11) Assorted Australian Paper Money Notes incl. $10
35, $1 & $2 Notes
306 Vacant Lot
307 1 Qty of (5) Australian Olympic Team Coloured $2 Coins
in 2016 in Display Book
308 1 Pair of Glanz 10 x 50 Field 5 Binoculars
309 1 Pair of Magnifier Handsfree Head Tool (As New)
incl. (5) Magnifying Lenses with LED Light, Lanyard & Cleaning Cloth
310 1 Diamond Selector 2 Diamond Tester
incl. Manual Note: Requires Batteries
311 1 MH Series Electronic Scales
0.01 Grams to 200 Grms
312 1 Qty of (6) Roman Coins
in Plastic Sheet
313 1 Qty of (2) Assorted Victa Knox Swiss Army Knives
314 1 Hunting Knife
Blade Engraved with North American Hunting Club with Sheath
315 1 Diamond Selector Il Diamond Tester
Manual, in Pouch, Note: Requires Battery
316 1 Qty of (2) Wallets
incl. Colorado Brown & Black Wallets, (1) Metal Money Clip
317 1 Qty of (150) Assorted Coins
incl. Australia & Around The World in Orange Coin Album
318 1 Qty of Assorted Stamps
incl. Australian, New Zealand, British in Plastic Bag
319 1 Pair of Maui Jim Branded Sunglasses
in Pouch
320 1 Pair of Brenner Branded Sunglasses

Designed in France, in Carry Case
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

321 1 Qty of Assorted Stamps
(oelieved to be over 1000), incl. Australian, New Zealand, PNG, English, Romanian,
etc, in Pouch

322 1 Driza-Bone Coat
Size 6

323 1 Robertson & William Regent Street Vintage Style Wall Clock

Established Since 1763

324 1 Wall Hung Timber Cabinet
with Rope Knot Display with Glass Cabinet Doors, 420 x 60 x 330mm

325 1 Qty of (5) Assorted Timber Boxes
incl. Tissue Cover Box, Aromatherapy Box, Trinket Box with Inlay, Trinket Box with
Brass Elephant Inlay & Tea Box

326 1 Qty of Assorted Glassware
incl. Punch Bowl with (9) Cups & Glass Ice Bucket

327 1 Timber Hand Painted Didgeridoo
1206mm

328 1 Qty of (5) Assorted Ceramic Vase & Pots

329 1 Retro Style Black Ceramic Vase

330 1 Solid Timber Battery Clock

331 1 Cafe Lighting Ceramic Mauve Lamp
with Shade

332 1 Hand Made Wrought Iron & Ceramic Chandelier
with Three Glass Shades, Made in Austria

333 1 English Brass Port Decanting Cradle
on Timber Stand

334 1 24 Piece Stainless Steel Cutlery Set (As New)
in Box

335 1 Qty of (2) Garden Geese Figurines

336 1 Qty of (2) Timber & Metal Asian Style Cat Figurines
on Stands

337 1 Adventure Pro Action Cam Waterproof Action Photo & Video Camera (As New)
HD Video, 5MP, Waterproof 30 Metres in Box

338 1 Metal Penrite Super Quality Motor Oil Sign
300 x 200mm

339 1 Red Ukulele

340 1 Treasures of the Earth 40 Piece Assorted Gemstone Collection
in Cases

341 1 Qty of (2) Silver Coloured Ceramic Vases
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

342 1 Qty of (3) Brass Candle Holders
with Assorted Marine Decorations
343 1 Qty of (2) Black Metal & Glass Candle Holder Lanterns
344 1 Wrought Iron Tealight Holder
with Glass Liquid Dispenser
345 1 Vintage Style Glass Oil Lamp
346 1 Timber Woman Figurine
347 1 Titanfaoo Mcor Narauder Corps Decorative Helmet
348 1 Qty of (2) Assorted Military Style Paint Ball Helmets
incl. (1) with Goggles
349 1 Ships Storm Port Hole
with (4) Safety Bolts, 2560mm Glass Panel
350 1 Metal Rosella Sign
350 x 260mm
351 1 Black Cement Skull Figurine
352 1 Qty of (2) Assorted Wall Hangings
incl. Timber Framed Asian Coins 250 x 400mm & Elephant Wall Hanging
353 1 Alpine Gold Metal Globe Shaped Clock
in Box
354 1 Qty of (2) Die Cast Toy Cars

incl. (1) 1982 Ford Coupe, (1) 1940 Ford Coupe

355 1 Pair of QLD Personalised Number Plates "IDV11"
Black on Checker Plate, 370 x 155mm

356 1 Westinghouse 142L Freezer
Model WCM1400WD

357 1 Hisense Refrigerator Freezer
Model HR6TFF203, 202.5 Ltr

358 1 Samsung Refrigerator Freezer
Model SR237NME, 238 Lir

359 1 Samsung Refrigerator Freezer
Model SR392MWR, 393 Ltr

360 1 Ital Proget Gelato Display Fridge/Freezer Cabinet
15AMp, incl. (16) Stainless Steel Containers and (2) Ice Cream Spoon Washers

361 1 Popcorn Maker
Model VBG801, incl. (2) Boxes of Medium Popcorm Containers & Box of Small
Popcorn Containers

362 1 Samsung 6.5Kg Top Loader Washing Machine
Model WABSF552
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
363 1 Frigomat Cream Whipping Machine
Model 3Kream with Manual, Note: Part Missing
364 1 Star Pro Ten Roll Hotdog Roller
Model 255
365 1 Sevel Aspen 2 Gelato Show Case Refrigerated Cabinet
Model A11-20G, Pull Down Shade, Pantone Colour, incl. Qty of Stainless Steel
Gelato Ice Cream Containers, Made in Turkey, 1980 x 1040 x 1380mm with Manual
366 1 Zanussi Stainless Steel Commercial Oven
367 1 Zanussi Multi Programme Commercial Oven
on Stainless Steel Fabricated Stand, Under Shelf, on Castors, Model FCF/E102/1,
418V, 25Kw, 3 Phase Note: Damage on Door & No Plug Head
368 1 Nescafe Semi Automatic Coffee Machine
369 1 Kitchen Couture 14L Digital Air Fryer (As New)
10 Present Timer Function, Digital Display, Oil Tray, Fork Fetch, Filter, Rack & Cage,
Manual, Recipe Book, in Box
370 1 Brice Meat Slicer
Model JE250
371 1 Home & Co Food Processor
Model FPOO53KB-GS, Note: incl. Accessories
372 1 Espressotoria System
Model CAPINO Coffee Capsule Machine with Manual & Coffee Capsules
373 1 Qty of (2) Heavy Aluminium Casserole Dishes
with Lids
374 1 Qty of (4) Assorted Kitchenware Items
incl. Rollie Vertical Cooking System, Edge Master Electric Knife Sharpener, Bake Pot
Baking Pan & Cookie Jar
375 1 Qty of (2) Stainless Steel Pots With Glass Lids
incl. (1) 10 Litre Gourmet Baccarat 18/10 Stainless Steel Pot
376 1 Qty of (4) Blue Cafe Tables
with Metal Legs, 590 x 590 x 695mm
377 1 Qty of (8) Assorted Cafe ltems
incl. (1) ESG Green Wash Rooms Dispenser & (7) Tork Xpressnap Cafe Serviette
Dispenser/Holders
378 1 Aluminium Rectangle Drain Tray
200 x 25 x 2400mm
379 1 Qty of (32) Duratuff Libbey Gibraltar 473ML Cooler Glasses
380 1 Aluminium Esky Ice Bucket
with Bottle Opener, (2) Timber Handles
381 1 Qty of (2) Cafe Tables

with Timber Top & Metal Base, 750 x 750 x 720mm
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
382 1 Sharp Cash Register
Model XE-A207B, Note: No Key
383 1 Nexa Cash Till
LAN Cable & Key
384 1 Qty of Assorted Kitchen Items
incl. Rubbish Bin, Cups, Plates, Glasses, Plastic Containers, Home Collection
Sandwich Maker Model M1209
385 1 Timber Foldout Trestle Table
1830 x 860 x 820mm
386 1 Qty of (2) Silver Metal Stools
incl. (2) Silver & (4) Orange
387 1 Qty of (8) Assorted Cookbooks
incl. Gluten Free, Cooking For Dummies, Tasty Italian, etc
388 1 Qty of (3) Square Cafe Tables
with Pedestal Middle Base, 600 x 600 x 700mm
389 1 Qty of (3) Techno Plastic Outdoor Chairs
390 1 Qty of (15) Metal Wicker Seat Cafe Chairs
Note: Some Wicker Damage to Chairs
391 1 Rok Industrial Wall Mounted 750mm Fan
Model 15602352315
392 1 Arlec Industrial Wall Mounted 750mm Fan
Model NW201506
393 1 Qty of (2) Heavy Duty Yellow Poly Tarpaulins
4 x 4.1 Mtrs
394 1 Qty of (2) Heavy Duty Yellow Poly Tarpaulins
4 x 4.1 Mtrs
395 1 Dimension Sport The Paceman Original Bowling Machine
396 1 Qty of (2) Eskies
incl. (1) Cosmoplast Water Dispenser 20L Capacity & (1) D 60L Esky
397 1 Garden Feature
Vintage Style Barrel & Pump Home Decoration
398 1 Qty of (2) Cast Iron Camping Iltems
incl. (1) Skillet Fry Pan 200 x 200mm, and (1) Round Camp Oven with Lid 290mm
Diameter x 130mm High
399 1 Qty of (3) Camping Gas Burner Units
incl. (1) Three Burmer & (2) Two Burmners, Note: Parts Only, Some Mounting Legs
Missing
400 1 Stainless Steel Sink

with Tap, 500 x 400mm
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

401 1 Mytton RH Stainless Steel Sink
with Dual Tap, 925 x 470 x 200mm

402 1 Tropical Icebox 160L Esky
Note: Both Carrying Handles Broken but Lift Latch is Under Esky Lid

403 1 Qty of Assorted Camping ltems
incl. Sleeping Bag, Ortex 4 Ball Bearing Reel, Air Mattress with Coleman Dual Action
Quick Pump (Box Contents)

404 1 Qty of (8) Assorted Fishing Lures (As New)
405 1 Electronic Navigation Compass
406 1 Fishing Tackle Box
with Assorted Fishing Tackle incl. Hooks & Lures
407 1 Large Hurricane Lantern
408 1 Qty of (3) Assorted Camping ltems
incl. Oz Trail, Two Man Dome Tent, LP Gas Lantern with Extension, Gas Regulator &
Hose
409 1 Qty of (2) Childrens Sleeping Bags & (5) Childrens Backpacks
410 1 Qty of (2) Assorted Ladies Motorbike Helmets
incl. (1) Fox Youth Size M, (1) Fox V1. Size M
411 1 KBG Motorcycle Helmet
Size L, 59-60cm
412 1 Pryme Motorbike Helmet
Size 53-57cm, Note: Scratches Visible
413 1 Qty of Assorted Recreational ltems & Childrens Toys
incl. Tritek Active Tennis Racquets with Covers & Assorted Puzzles & Monster
Surgery Game
414 1 Topeak Pushbike Saddle Bags (As New)
415 1 Smart Shade By Gasmate Mozzie Shelter
incl. Carry Bag
416 1 Rod & Reel Combo
incl. Jarvis walker Prime 4000 with Braidline on Jarvis Walker Ultra Power Rod, Model
UPRB002BR
417 Vacant Lot
418 1 Fishing Rod & Reel

Gladiator Semaster 250LD Reel

419 1 Rod & Reel Combo (As New)
incl. Jarvis Walker Focus 4000 Reel with Braid Line on Jarvis Walker Focus 7"
Estuary/GP Rod

420 1 Qty of (6) Metal Outdoor Chairs
with Grey Outdoor Seat Covers
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

421 1 Oztrail Sun Lounge Daybreak Lounge Chair

422 1 Yamaha Outboard Morse Control
Model 703, Remote Control

423 1 Qty of (9) Assorted Marine Electronic ltems
incl. JRC Scan Radio, LED Monitor, Advatec Computer, Marine Radio, Satellite
Terminal & RAD Marine C80, Note: Some ltems May Require Repair

424 1 Ray Marine GPS
Model E120
425 1 Qty of (4) Marine Electronic ltems

incl. Sailor TU5150MF/HF Transcelver, Sailor Aerial Coupler Model ATU5215, Sailor
MF/HF Control Unit Model CU5100 & Handset

426 1 Qty of (10) Assorted Boat Trailer Rollers
427 1 Qty of Assorted Air Fuel & Oil Filters (As New)
incl. Ryco, Cooper, Repco etc. Shelf Contents
428 1 Aluminium Boat Ladder
429 1 Betts Electric Motors Aquarius 800 Pump
240V
430 1 Qty of (3) Boating ltems
incl. Steerling Arm, Morse Control & Rev Counter
431 1 Deck Mounted Ships Search Light
290mm Diameter
432 1 Qty of Stainless Steel Hose Clamps
Various Sizes
433 1 Qty of (3) Hydraulic & Refrigerant Hoses
incl. 17200mm
434 1 Qty of (2) Marine ltems
incl. Stainless Steel Reef Anchor & Fold Down Radar Reflector
435 1 Removalist Dolly Trolley
400 x 1200mm Platform
436 1 Aluminium Dinghy Tow Bar Attachment
437 1 Qty of Toro Ride On Mower Parts

incl. Seat Switch, Ignition Switch, Assorted Manuals

438 1 Qty of Assorted Fuel Filters
incl. Parker, Fleetguard, Vetus & Griffin, Assorted Sizes (Box Contents)

439 1 Mobile Gear Box Jack
Note: May Require Repair

440 1 Phillro Industries Commercial Line Marker
Powered by Honda GX160 Motor, on Metal Frame with Castors
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WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
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LOTNO QTY DETAILS

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

1

Spitwater Hose Reel
with Mounting & Connection Hose

ABACO Handwinch Trolley
Model HWD3541, Workload Capacity 200Kg

Mariner 12V Electric Outboard Motor
Model Stalker T28

Cummins 6BT Marine Engine
Note: Incomplete, Starter Motor & Fuel Injection Pump Missing

Yanmar 4 Cylinder Diesel Engine
Note: No Starter Motor, Owner Informs was Working & Used for a Generator, with
Manual

Qty of (4) Trawl Boards
(Pallet Contents)

Qty of (8) Assorted Tie Downs
with Accessories

Qty of Assorted Hoses
incl. Water Hose, Compressed Air Hoses, Power Flex Multi Purpose High Pressure
Hose & Various Sized Hoses with Clamps, Fuel Exhaust & Water (Pallet Contents)

Zodiac Inflatable Life Raft
Serial No.: XDCBCH93A111, to Suit 10 Persons, Note: Expiry Date 29/05/2020

Zodiac Inflatable Life Raft
Serial No.: XDCBDT36C212, to Suit 6 Persons, Note: Expiry Date 29/05/2020

Zodiac Inflatable Life Raft
Serial No.: XDCBCF32J011, to Suit 8 Persons, Note: Expiry Date 21/04/2018

Zodiac Inflatable Life Raft
Serial No.: XDC-BCHI0-A111, to Suit 10 Persons, Note: Expiry Date 20/06/2018

Zodiac Inflatable Life Raft
Serial No.: XDC-2CV90-J900, to Suit 8 Persons, Note: Expiry Date 16/12/2016

Rowe Orange Electrical Box
Innotech Genesis Il Digital Controller, Qty of Circuit Breakers & Controls, 1450 x 520
x 2050mm

Removalist Trolley

Qty of (3) Assorted Tyre & Rims

incl. Westlake Radial H188 195R15C 5 Stud, Radar 225/70R15C, Raymax
225/65R17

Qty of (5) Assorted Fire Extinguishers
incl. (2) 3.5Kg Flame Stop, (1) 3Kg Flame Guard & (2) Quell 2Kg Extinguishers

Ryobi PLT 2 Stroke 30cc Whipper Snipper
Model 3043YW
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS
WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

459 1 Stihl Petrol Blower
Model EG65
460 1 Stihl Cordless Hedge Trimmer
Model HSA86 Note: No Charger & Battery
461 1 Qty of Assorted Rescue ltems
incl. Harness & Straps
462 1 Qty of (5) Toyota Landcruiser Tyres & Rims
to Suit Workmate Models, Dunlop SP Road Grip Grippers, 7.5R16C, 5 Stud Split
Rims
463 1 Qty of (3) Assorted Gardening Tools
incl (2) Shovels & Hoe
464 1 Crommelins Plate Compactor
Powered by Robin 5Hp EY20-3 4 Stroke Petrol Engine
465 1 Wacker Neuson WM100 Upright Trench Compactor
466 1 Honda Inverter Generator

Model EUBSIS, Powered by 4 Stroke Petrol Engine, Max Capacity 6.5kVa, 5.5kVa
Rating, Electric Start, Note: No Key

467 1 Qty of (4) Assorted Lights
incl. Fairway Worklight, Nelson Automatic Security Sensor & Crompton Lighting
Watchman Floodlight

468 1 Blue Tarpaulin
Approx. 8 x 3.5 Metres
469 1 Tyre & Rim
incl. Tirestar Wanli Tyre, LT235/75R15 with 6 Stud Rim
470 1 BF Goodrich All Terrain L/T 245/70R17 4WD Tyre
471 1 Summit Mudhog M/T LT265/75R16 Tyre
472 1 Bridgestone Dueler H/T 215/65R16 5 Stud Tyre & Rim
473 1 Comet Plus KR23 215/70R15 5 Stud Tyre & Rim
474 1 Qty of (3) Assorted Tyres

incl. Coral Star 205/55R16, Yokohama 205/55R16 & Potenza 205/55R16

475 1 Qty of (4) Assorted Tyres & Rims
incl. (3) Radar Dimex R8, 275/407R20, (1) Mont-Pro Sunfull 275/40R20 with 5 Stud
Enix Rims, Pallet Contents

476 1 Qty of (4) Assorted Halogen Spotlights
incl. (2) Hella
477 1 Qty of (2) Makita 180mm Angle Grinder

Model 9207SPB, incl. Makita 125mm Angle Grinder

478 1 Qty of (2) Hilti Cordless Drills
Model SFEH-A22, Note: No Batteries
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WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
479 1 Qty of (2) Hilti Cordless Impact Drivers
Model SID4-A22, Note: No Batteries
480 1 Qty of (2) Jigsaws
Model 4300BV
481 1 Makita Electric Planner
Model N1900B
482 1 Torque Wrench Set (As New)
Model SH-DMS-1, in Case
483 1 WMS 5 Speed Midi Electric Timber Lathe
THp with Assorted Tools & Chucks
484 1 Kincrome Contour Mobile 17 Drawer Tool Box
Handles & Side Shelves, Power Outlet, Socket Set, Ratchet Set, Screwdriver Set,
Assorted Specialised Tools, etc, Lockable with Key, Note: Key Located in Office,
1970 x 480 x 1440mm
485 1 Calibre Mobile 14 Drawer Tool Box
Side Handles, incl. Assorted Tools, Wrenches, Pliers, Sockets, Specialised Tools,
Lockable, Note: No Key, 1040 x 460 x 1510mm
486 1 Homeworks Tool Bag (As New)
487 1 NOU Magnum Plus Tool Case
Model 00320 with Assorted Hardware ltems, Made in Italy
488 1 Qty of (3) Assorted Power Tools
incl. Mechpro Polisher, Heat Gun & Ozito Sander & Qty of Sandpaper
489 1 Stihl Mini Boss Chainsaw
Model NS170
490 1 Shindaiwa 2 Stroke Hedge Trimmer
no Blade Cover
491 1 Ozito Cordless Blower
Model PXCBLK-018, Battery, Note: No Charger
492 1 SCA Garage Creeper
493 1 Rover Thoroughbred 4 Stroke Lawn Mower
Powered by Briggs & Stratton Quantrum XI55 Motor, Catcher
494 1 Rover Petrol Lawn Mower
Powered by Rover High Performance Overhead Valve i4500 Motor, Catcher, Scepter
5L Vented Fuel Can, Ol Filter Drain Post
495 1 Fabricated Timber Work Bench
on Castors with (2) Undershelves, 900 x 1500 x 900mm
496 1 Amphibian 10-15Amp Adapter for Camping
Water Resistant
497 1 Ozito Pendulum Jig Saw

Model JSW-6800
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WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
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LOTNO QTY DETAILS

498 1 Ozito Variable Speed Jigsaw
Model JSG-443VK, with Blade

499 1 Makita Electric 100mm Grinder
Model 9556PB

500 1 Hilti Red Cartridge Adhesive Epoxy Dispenser
Model HDM500

501 1 Qty of (3) Assorted Fire Extinguisher Products
incl. (1) Fire Extinguisher Red Metal Box with (2) Keys, Note: One in Office, 280 x 320
x 570mm & (2) Life & Rescue Intemational 4.5 Kg ABE Powder Pressure Fire
Extinguishers

502 1 Qty of (2) Hitachi Cordless ltems
incl. (1) 165mm Circular Saw, Model C18DSL & (1) Cordless Vacuum Cleaner,
Model R18DSL

503 1 Ozito 8" Compound Mitre Saw
Model CMS-205, 800 Watt with Manual Attachments
504 1 Qty of (2) Makita Electric Drills
505 1 WIA 396 Weldmatic Mig Welder
Model CP134-2 with WIA Wirefeeder Model W64-0,
506 1 WIA 396 Weldmatic Mig Welder
Model CP134-2, WIA W64 Wirefeeder
507 1 WIA 395 Weldmatic Mig Welder
Model CP43-1REBD, with Weldmatic 4RD Wirefeeder Tagged Out
508 1 Sigweld 400HD Transmig Welder
Model 707067, Sigweld 400HD Transmig Wirefreeder Model 707112, Attachments
509 1 Sigweld 400 Transmig Professional Series Welder
Model 706944, Sigweld 4R Transmig Wirefeeder Model 706943
510 1 Typhoon Battery Operated Air Compressor
with Case
511 1 Qty of Assorted Tools
incl. Level, Spanner, Vice, Pliers, etc
512 1 Ryobi Cordless Driver Drill
Model CC122R incl. (2) Battery Chargers, (2) Drill Bits in Carry Case
513 1 Ryobi Impact Drill
Model RPD5004
514 1 Fukeda Laser Level
Note: No Charger
515 1 Air Rattle Gun
516 1 Trade Time Leather Waist Tool Bag

Made by Ross Wood, Manufactured in Australia
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401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS
517 1 Hilti Adhesive Dispenser Gun
Model MD2000 with Case
518 1 Pullman Janitor Vacuum Cleaner
Model CB15, Note: Missing Attachments
519 1 Qty of (4) Unbranded Trolley Wheels
Tyre Size 4.80/4.00-8
520 1 Arlec Halogen Lamp with Stand
1000 Watt, Note: Disassembled in Box
521 1 Stack-On Plastic Tool Box
522 1 Toolex Industrial Ball Bearing Bench Grinder
Model HG-8B, 3/4Hp, 8" Wheel, RPM 3000
523 1 Hilti Adhesive Dispenser Gun
Model MD2000 with Case
524 1 Qty of (12) Dy-Mark Yellow Line Marking Paint (As New)
Box Contents
525 1 Qty of Assorted Paint & Plaster Sealer
Note: Opened
526 1 Dremel Multitool
Model 3000 incl. (2) Packets of Six Dremel Sanding Bands, Dremel 1/2" Drum
Mandrel
527 1 Qty of (3) Assorted Makita Accessories
incl. (1) Single Port Rapid Charger, Full Sound Charge Alert, LED Charging Display,
(2) 18 Volt Batteries
528 1 Detroit Demolition Breaker 1700 Watt
Model TTIDAZ incl. Carry Case
529 1 Qty of (3) Assorted Tools & Tool Bag
Makita Cordless Jigsaw Model DJV180, Makita Battery Charger Model DC18RC,
Toolpro 18V Lithium Makita Tool Bag
530 1 Qty of Assorted Fan Belts & Brake Parts
Various Sizes, incl. Bosch, Lunds & Dayco, Brake Rotors, Brake Shoe Sets, Brake
Pads, etc (Shelf Contents)
531 1 Pologon Siskiu Black/Red 10 Speed Mountain Bike
Front & Rear Suspension, Front & Rear Disc Brakes
532 1 MBC LTDXC Black 24 Speed Mountain Bike
Front Suspension, Front & Rear Disc Brakes, Note: Front Brakes Require Repair
533 1 Redline MX24 Red BMX
534 1 Crest White/Orange/Black 21 Speed Mountain Bike
Front Suspension
535 1 Southern Star Kodiak Red/Black 18 Speed Mountain Bike

Front Suspension
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KUBOTA MINI EXCAVATOR, HAND CARVED ARTIFACTS, DELL COMPUTERS, FISH BINS

WEDNESDAY 3 FEBRUARY - 9AM START
401 SHERIDAN STREET, CAIRNS NORTH (OPPOSITE AIRPORT TURNOFF)

LOTNO QTY DETAILS

536 1 Cyclops Black Water Silver/Purple 15 Speed Mountain Bike
Note: Brakes Require Repair

537 1 Specialized White/Black Rockhopper 24 Speed Mountain Bike
Front Suspension, Front & Rear Disc Brakes, Bottle Holder

538 1 Green 24 Speed Mountain Bike
Front Suspension, Front & Rear Disc Brakes, Bottle Holder

539 1 Tourex X-Train 60 Blue 18 Speed Mountain Bike
Front Suspension

540 1 Blue 6 Speed Electric Foldup Bike
Note: No Charger

541 1 MB Blue BMX
Metal Pedals

542 1 12" Superman Childrens Bike (As New)

543 1 Repco Little Monsta 12" Childs Bike

544 1 Paw Patrol Childs Trike
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IMPORTANT NOTICE

Electrical Power Tools and Equipment (Inc. electrical leads)

The electrical articles in this auction have not been proved to be electrically safe. The electrical
articles have not been tested by a qualified electrical worker and have not been proved to be
electrically safe.

General advice on how to use second-hand electrical power tools and equipment (including
electrical leads) safely

General safe use advice for electrical power tools and equipment etc. intended for use with rated
voltage of not more than 250V for single phase appliances and 480V for other appliances.

This advice is not intended to replace specific manufacturer’s information but can be used as a
general guide.

This advice does not cater for young children or people who are physically weak.

You are urged to:

. Use the power tool only for its intended purpose.

. If the power tool is for indoor use only, do not use outdoors.

. Do not immerse the power tool in water unless it is designed for this purpose.

. Keep hands, fingers, feet, toes and hair away from dangerous moving parts, cutting
blades and the like.

. Do not use electrical power tools in the rain.

. Make sure you have dry hands when operating an electrical power tool.

. Do not use a damaged power tool.

. A power tool may not be intended for use by children or people with an illness or
disability without supervision.

. Young children should not be allowed to play with the power tool.

. Some power tools require special precautions for installation or user maintenance or
both.

. The plug must be removed from the socket-outlet before any cleaning or maintenance
is done.

. Do not place cord extension sockets or portable power outlet boards where they may
be splashed or where moisture may get in.

. Ensure ventilation holes or outlets are not blocked or partially obstructed.

. If a fixed power tool does not have a supply cord and plug or other means for
disconnection from the supply, a means for disconnection must be incorporated into
the fixed wiring according to the Wiring Rules.

. If the supply cord or plug is damaged:

. The manufacturer or its service agent or a similarly qualified person must
replace the cord to prevent an accident.

. Power tools with specially prepared cords must be replaced by a special
cord or assembly available from the manufacturer or its service agent.

. Other power tools that have a supply cord that cannot be replaced should
be scrapped.

. The power tool should be maintained in order to ensure a long, useful life and to
protect the operator against electric shock or mechanical mishaps.
. A safety switch can enhance electrical safety when using electrical power tools.



